RIEZEEH

=4 R2Zt ABREFG AHE) = REEU B2

ERRIE

ORERMO
TERY BEREEIFE
B it h (X =41

BT - TESHT | —RXELERY (2) —1

HTEXHES HWEZITHEL

N X
‘I (=]
/A N On

RMBELN] FANSNEOBRETEE
EIBBOREYDHO—EHTHY . B

ARNZHRT DD TEEL,

R RALE EEARE

RIGRIGWES sFEL7EN




n}pd‘lj;]nﬂ = (ZIKOI)

THE4 |R2 =+ ABEEIFR GARE) - HLETEL ERERE T SRS 11
THERXS BREETEH
TSy « T - FER - H0H R HAAL B HAA BFA B - BHEER T o
BREETEH
=, 1
WAt I 1.
= 1
iR T
= 1
B2 WL T R, (RSB A R e, (R 1 HAR 5
-2 SRR A F, (HEIE AR R 2F 1= 1 BO1E
m 13. 566
R AR 7)) - (HEf - 8RR B & 0 Z b L TR
m3 2
By AR 27 ) - gk (BEAR) =
m3 2
TEgAfiE T
=, 1
I ARBRGER
= 1
TEZKA B T TR
= 1
e TSRS AT 0, v-aERh A 0 R
m2 146
BIGRIET
= 1
FERBAE T RC-THREER
= 1
5 Hi K 1%@7»/ WFEIRE K OV g L - FGA, B R z
ﬁ(%ﬁ@ﬁmﬁ) = (FE) Ffa&%iluﬁm U B 575
m2 38

|
—

|
5
i
5




n}pd‘lj;]nﬂ = (ZIKOI)

THE4 |R2=4 ABEEFHR GARRE - MUEHTPEIL  BRERE HERX Sy 18 HEHERS - (8
THEXS R T
THEX Sy« THE - FRBI - B Hirg B o= Bl S B - SN
T GG : SUAAITEZE VR XY AR ) (28) 77" V-
(AR BEEST0) BAERFT ARG HIT, SRR 20
m2 39
i @%%?:'J SIEAE S - FBIREE 17" V- B,
(IR BE S ) BRAEGEPT AUG A1, A& 1[A]
m2 39
R IR SHIEHIY 5 - BRUEREL 277 V- RF,
(ﬂ:7k1‘j—/f%%/é|\if) AR AT AUG B, & " [E145: 1[E]
m2 39
TGN
= 1
A PR T
= 1
R EE B
A
AN H 5
R EE B
B
AH 10
[ERC AR ey
= 1
B S T4
= 1
aE R (FRE L)
= 1
ol T
= 1
B E
= 1
T A
= 1
- G



EXEIERE (AN01)

THES | R2=+ AHETFR GAFE) = -tElL BREgTE HEX Sy TEEHERF - (55E
THERXS R TE
TEHEX Sy « THE - 5 - Hm prkes BT HiAH &% Bl - AFEHER S
— i
.
T ik
&
T2 B ke K OV 7 14 B Bl 48
&
T#E#EGEH
.

=N

CBr
HE
m




BAAMmAE FH A A 2021. 01

#it\éfl g W%R% BN (302101

F S RIEAR 1. 000-00000 0.0 0

TEKM R E T
N 1e
SR - B & HAAT B B &HE R - SKEHER i 22
A (BTEHE) HoO13E
SS400 t=16
1 0. 037
K Vb b (BPEFE) B 145
M16 X 85 (1-N (1F#37FH) . 2-W.SS400)
. 12
K vy b BPEHE) H 15%
M16 X 90 (1-N (1Ff3%%) . 2-W.SS400)
H 4
N LR T H 165
m2 0.7
ST FLAA L HoO17E
i 16
AL (UEZKAR) BT HO18%
& T 4
Y=Af FE
ok FVHIE
kg 0. 02
Gt

|
N

|
5
i
5




N W4 HATE A A 2021. 01
1 /k @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2021. 01
i I B AR 1.000-00000 0.0 0
W | R A LfE: A, 133;@%%2&{4@‘&5&: i
TR, ALAR: LHUBAR 2, SR A A HAL L K e
FHoa 47 o } i AR po |l
AR - Bk g HAL Bk Hifif S {LES
AL ek T2 1 R i T A, E A, |HRAR Y, B, A B 115
m 1
at
Hifff M./m

v W4 A8 A A 2021. 01
1 /k @’fﬂf]?é A i A A 2021. 01
— J5 s LR A 1.000-00000 0.0 0
W g [RUER A < 37 ) = b (REF - K1) Ay &
Wbl HAL m3 A A ] Hifify
A - MK SR AL B Hfi s LES
Zet Co (JEff - k) WEEM &V 2D L, A
JIFGA, #E L, 16. OkmPA F, 2T O
i m3 1
it
Hifff M,/ m3

|
(2]

|
5
i
5



N N A 4 A 2021. 01
1 /jz @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2021. 01
— 5 SRR 1.000-00000 0.0 0
35 RISy FERAE R 2 ) - (B
==y m3 BT R ] B
_ LW - B S BAAT g HAA &HE e
553 %% (m3) o125
m3 1
Gt
HAT M, m3

|
[}

|
5
i
5




BAAME FH A A 2021. 01

NN
1 yjz @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2021. 01
5 SRR 1.000-00000 0.0 0

Woo4n % WERGHE: B 0, v iRE#E: H Y
AL n2 BT ||
LR - Bikg s Hifr B HAATG SHH e
JE5 L RhAHR TH) M1, 5mAT, 1A B 195
m2 1
SHER (PR fioR ) mRIENER, 1 H H 205
m2 1
B8 T (RS Af R ) MR, HORRIRE, 1H H o21%
m2 1
o
Bl M, m2




N NN 2 A 4 A 2021. 01
1 /k @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2021. 01
5 SRR 1.000-00000 0.0 0
W o5s S R LRES VY, WFEIAS 2 OV > [aliy - 78
7| (S A, P TR (W) | Bkt | Wi n2 Lvee s ) HiATG
TREMEET
B - KRR S ==y & HAA LA L
F R
Tt
m2 1
&t
HAT M,/ m2
N AW B A A A 2021. 01
1 /k @’fﬂf]?é A i A A 2021. 01
TR 1.000-00000 0.0 0
W oex &’ BRAEFR I BRVARIZE ME VstIE ¥
T (kAR E ) K@) A7 V-, BAERE FT ARG A T BT m2 BN R ] HAA
, BEEE R 20R]
B - KR S ==y & HAA & L
gt Ty, ML, EL, L, BIRAIEE W09
PRI v (2)@) 27" V-
m2
&t
HAT M, m2
7o I I




N NN 2 BAAME FH A A 2021.01
1 /ﬁ( @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2021. 01
5 SRR 1.000-00000 0.0 0
T ik AL R BRVAHIY 5 - FA e ak
A B AT A7 V= W, VISR T ARG A AT, ==y m2 HNTE ] HA
AR 1]e]
LR - HikE % BAAT Yo B KA T
BEER IR, MEL, L, L, SIS [Ty
SHEBGEE 17 V-, %
m2 1
&t
BTG M,/ m2
N AW B A A A 2021. 01
1 /ﬁ( @'fﬂf]%% A A A A 2021. 01
TR 1.000-00000 0.0 0
W gs k& RAEFER  BRVAHI 5 - FA e ak
T (AR E ) A7 V= R, BT AL B (I LA n2 HA K B | E Al
BWALEHC 1A
LR - Bk % BAAT Yo B KA T
R WD ML, ML, ML, S5AHAES W oin
SHERBGEE 17 V-,
m2 1
&t
B M,/ m2




N N A 4 A 2021. 01
1 /j{@’fﬂf]%é At H AF A 2021. 01
5 SRR 1.000-00000 0.0 0
BAAT AH BT R ] B
BAAT g HAA &HE L
B 25%
ANH 1
M./ NH

N AW B A A A 2021. 01
1 /k @’fﬂf]?é A i A A 2021. 01
TR 1.000-00000 0.0 0
BAAT AH BN R ] HAA
BAAT g HAA &HE L
B 267
ANH 1
M./ NH
- 10 - 7o I I




N NN 2 BAAME FH A A 2021.01
2 /j{@’fﬂf]%é At H AF A 2021. 01

: - TR 1.000-00000 0.0 0
Woo1E T R A P E R E L s, M, 1 HEARAE Y, M, A -
BAAT m BATE ) HAATG
‘ SRR - Bl % BAAT B B & L
A P it 2 [
77 07" a{vFCDx-100 (HiEH) —RikKI(7
m 1
AR E T Mifs
TR i@y
m 1
ML (ED0)
= 1
Gt
HA{f M,/ m

5
i
lﬁ



N NN 2 A 4 A 2021. 01
2 /k @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2021. 01
5 SRR 1.000-00000 0.0 0
o |53 (m3)
o EH md A oo |
B - KRR S ==y & HAA & L
oyt
)= (B #R)
m3 100
&t
HAT M, m3
N AW B A A A 2021. 01
2 /k @’fﬂf]?é A i A A 2021. 01
TR 1.000-00000 0.0 0
Woo13% b (k)
7188400 t=16 BT t SR 1 HI
B - KR S ==y & HAA &% L
AR ) (5E)
MR 12<=1<=25
t 1.15
WA BT
$5400
t 1.15
At
ALl Mt
— 12 —

B
i
lﬁ



BAAME FH A A 2021. 01

NN
2 yjz @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2021. 01
5 SRR 1.000-00000 0.0 0

T Kb (BEHE)
M16 X 85 (1-N (1FE3FE) . 2-W. SS400) BAAT #H BT HE ) B
LR - B S ==y g HAA &HE e
ANAR VS () B
M16 X 85
i 1
NATyN B
M16  TE—~—
&l 2
FLES B
M16
# 2
&t
HiAH M4

5
i
lﬁ

,13,



BAAME FH A A 2021. 01

NN
2 yjz @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2021. 01
5 SRR 1.000-00000 0.0 0

B 155 Kb (BEHE)
M16 X 90 (1-N (1FE37%E) . 2-W. SS400) BAAT #H BT HE ) B
LR - B S ==y g HAA &HE e
ANAR VS () B
M16 X 90
i 1
NATyN B
M16  TE—~—
&l 2
FLES B
M16
# 2
&t
HiAH M4

5
i
lﬁ

,14,



N N A 4 A 2021. 01
2 /jz @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2021. 01
5 SRR 1.000-00000 0.0 0
o | LEREE T
Hoo165 |
Hifr m2 BT R 10 HAA
— L - kg S ==y B HAA &8 g
w0 x o HEE%
A
Y x )k
A
WEIEEE
A
M
= 1
&t
HAT M,/ m2
S (GRS




N NN 2 BAAME FH A A 2021.01
2 /jz @’fﬂfﬁ%é At H AF A 2021. 01
5 SRR 1.000-00000 0.0 0
o [T T
R EH * A 6|
LR - HikE % BAAT Yo B KA T
a0 x o ik
A
&Y x o8RBT
A
WEIEEE
A
M
= 1
&t
B (RN
- 16 - Ry IR




N NN 2 A 4 A 2021. 01
2 /j{@’fﬂf]%é At H AF A 2021. 01
5 SRR 1.000-00000 0.0 0
o [FEE (kAR Hft LT
R EH T A S |
B - KRR S ==y & HAA &% i
B x o sk
A
Y x )k
A
WEIEEE
A
M
= 1
&t
B M T
- 17 - 7o I I




N N A 4 A 2021. 01
2 /j{@’fﬂf]%é At H AF A 2021. 01
5 SRR 1.000-00000 0.0 0
W19 S35 T R8T ) Hinl. bmoii, 15
==y m2 BT R ] B
LW - B % BAAT g B &HE e
LSRR
A
Y x 58k
A
MR (D5 0)
= 1
Gt
Ei‘{ﬂﬂ H/mZ
7o I I

,18,




N N A 4 A 2021. 01
2 /j{@’fﬂf]%é At H AF A 2021. 01
5 SRR 1.000-00000 0.0 0
W20 s (R SE TH) M RIEAEA, 1A
==y m2 BT R ] B
LW - B % BAAT g B &HE e
LSRR
A
Y x 58k
A
MR (D5 0)
= 1
Gt
Ei‘{ﬂﬂ H/mZ
7o I I

,19,




N N A 4 A 2021. 01
2 /j{@’fﬂf]%é At H AF A 2021. 01
5 SRR 1.000-00000 0.0 0
Woo1E B T (R TH) T RIEAEA, HERGHE, 1A
==y m2 BT R ] B
LW - B % BAAT g B &HE e
[ At R
A
Y x 58k
A
MR (D5 0)
= 1
Gt
Ei‘{ﬂﬂ H/mZ
7o I I

,20,



N N4 LA 4R 2021. 01
2 /5< E‘{ﬂﬂ% A A A 2021. 01
— TR 1.000-00000 0.0 0
Wooogm | BRI T®Y, ML, WL, ML, 594 A
PEZE %V (2J#) 27" V- Hifir m2 B 100 HiAl
A F - Bk ZA: HLAT K A A fif 22
MERBIE T BERLE Tk B M
IR A %7 (2)8) 27 V-
m2 100
HHER (£ 2 0)
2y 1
ot
N YN 2 Rl AF 2021. 01
2 /ﬁ(ﬁ-@ﬁﬂ% i ks 2021. 01
— 97 AR 1.000-00000 0.0 0
W ogm |BEER Ry, ML, ML, L, S5IAAIE S
> FBAREEL 27" V-, W HLAL m2 BN R 100 HiAM
A F - Bk ZA: HLAT K A A fif 22
fERBIE T BEFRLE Tk B M
FHIEAITE 5o AT V-
m2 100
HHER (£ 2 0)
2y 1
ot
BAA M,/ m2

,21,

5
i
5




N W4 HATE A A 2021. 01
2 /5<$‘{ﬂf]% A A A 2021. 01
— TR AL 1.000-00000 0.0 0
Woooqs |BEER Lo, L, L, B L, 9IRS
S RBREEE 27" V-, R HAL m2 A A 100 HAf
A - Mk K HAL Bkt Hfi Ex {LES
ERBIE T BHRE LR R K
PR 5o AT VIR
m2 100
EHETE (£ D 0)
=« 1
ait
Y/ AV A8 A A 2021. 01
2 /ﬁ(ﬁ-@ﬁﬂ% i ks 2021. 01
— 5 B iR A 1.000-00000 0.0 0
W o5 [SOHFEEEM A
HAL AH A A ] HAf
A - MK K HAL Bkt Hfi Ex LES
AR RA
A
EHETE (£ D 0)
® 1
it
AT EEPNE
— 22 —

5
i
lﬁ




2 IR B 22

AL

AL

A

BAAME FH A A 2021. 01
A A A 2021.01
5 SRR 1.000-00000 0.0 0
) B
& e
EPONE

,23,

5
i
lﬁ




E RS

AU A b (B

TE4 R 2=+ ABHEEFHR GARFE = thBEEL EREkETLE
Hffi=z— K & W B BAAT s &HE i 2
M000301001 VYAV EYAV 2 LA A 2t FE #tHA 0. 699 3, 350
ARtEE 3,350
— 24 —

5
i
5




REEM—ER

TE4 :R2=1+ AHHETFTREAFHE) =-tHEAL BREEIE

¥ R ==X v EA{h =5
1B R RMEES Z:.;i'ff 32k CDx—100(HER) —RILASAT BAF | 204,000
- - AT 1RV BEIM R ULy EIR - FEA BB TR (T
e Hh 5R 22 (MR 14 5 44) B B A AL, ATV JB) B m2 18,350
nonE AV —r R (B ) m3 5,000 |‘EH#EPEEE 1=15.6km




BEIF- 8=

iz

T f& il AR PSR - XA IJEIE§ SNEIE s SR Rk i
g e T oy 1
FiEwEE T Rc-THB¥ER Y 1
IET - KPE m2 38. 1
R Iy Ly m2 38. 1
WM B OV L
239 [EIN - BHA T m2 38. 1
& A7) v TFA L~ AT L— (1JF) m2 38. 1
SIEAIG A= AR % VBRERE TR, A7 L— (2%
T ) m2 38.1
g FEAE 5o BEIRREA T E®, 27 L— (U8) m2 38.1
E% FEA 5o RBIRREL LR, 271 — (18) m2 38. 1
1 AKARGER L oy 1
AR $S400, t=16 kg 37
AV Y MEEM16x85 (1I-N(1FE3FE) . 2-W, $S400) il 12
AL R MESM16x90 1-N(FE3FE) . 2-W, $5400) KL 4
L RET SRR I AR m2 0.7
St LB T M6, ¢18 A 16




AT EARTE R

T fE Pl Gt Il #l ¥ BT EI{EIE= g A gk T e | =

EAE (1kK#R) B
)T f5i T 4
— U SR TR X R kg 0.02

KRB EE T Rc-THHER = 1
T 7)o TFXA b, AT L— (1)8) m2 0.3 FHFRE N LA T CEF

TIARIE AT R X UBIRRE T, A7 1L — (2/F

T ) m2 0.7
i FEAE S o BBIEBRE TSR, 27— (1U8) m2 0.7
i FEAE S o BRIEERE LB, 27 L— (1)8) m2 0.7

IE% T e 1

Fimnl. bmAYiG . EABEM MG E ., HORMHE - o — NIRES
mEY L H#EHY m2 146
FHffE T (%
i) £ L

A S T (GL

~G3) = 1 MTREIHE 1. omD B LR E
SRR SM490YA, t=10 kg 57
ARV MME¥ |TCB, M22x70(S10T) L 16 R &IE62, G E 2R
m AR FER |TCB, M22x70(S10T) kg 8.4
A LR T m2 0.7




B R IER

T fE Pl Gt Il #l ¥ BT EI{EIE= g A gk Tk i =

ST LI M22FH, ¢24.5 N 16
R (4 CTHR)
)T f5i T 1
1R J RV S AR T |TCB, M22 EN 16
TARF VBB | LY Xy FRIEM kg 2.5

FEAARIE T (G4

) = 1 THIREE L. omD B E K&
SRR SM490YA, t=10 kg 29
ARV MME¥ |TCB, M22x80(S10T) il 16
ARV FEE |TCB, M22x80(S10T) kg 8.9
A LR T m2 0.4
SRt LI M22FH, ¢24.5 N 16
R (4 CTHR) H
)T f5i T 1
& 1RV b AKE L |TCB, M22 S 16
TARFVRBNE T | LD Ry FlRIE R kg 1.3

1 AR S L =, 1




AT EARTE R

fill Pl Gt Il #l ¥ BT EI{EIE= g A gk Tk i
a7 a4 FCDxAI-100/ (M) . ik

WY aA v b | 2A T A% m 13. 566

L — )V ) avk L 17. 11

Bl V— b |BEEa 7Y — b m3 1.954

a7 U—hr7rv

#1—D16 SD345 EN 212

WFk=ar 7 U— L

B L - skilsy A DHET. SksEY m3 1.95




2. gtz L



TRERC &R

iz

T f& il AR PSR - XA IJEIE§ SNEIE s SR Rk i
g e T oy 1
FiEwEE T Rc-THB¥ER Y 1
IET - KPE m2 38. 1
R Iy Ly m2 38. 1
WM B OV L
239 [EIN - BHA T m2 38. 1
& A7) v TFA L~ AT L— (1JF) m2 38. 1
SIEAIG A= AR % VBRERE TR, A7 L— (2%
T ) m2 38.1
g FEAE 5o BEIRREA T E®, 27 L— (U8) m2 38.1
E% FEA 5o RBIRREL LR, 271 — (18) m2 38. 1
1 AKARGER L oy 1
AR $S400, t=16 kg 37
AV Y MEEM16x85 (1I-N(1FE3FE) . 2-W, $S400) il 12
AL R MESM16x90 1-N(FE3FE) . 2-W, $5400) KL 4
L RET SRR I AR m2 0.7
St LB T M6, ¢18 A 16




TAEE AR

fill Pl Gt Il #l ¥ BT EI{EIE= g A gk Tk i =
EAE (1kK#R) B
)T f5i T 4
VR FEd TR X R kg 0. 02
KRB EE T Rc-THHER = 1
& 7 ) v FA b, AT L— (18) m2 0.3 FHFREE IR H LI IS CaE
TIARIE AT R X UBIRRE T, A7 1L — (2/F
& ) m2 0.7
g FEAE S o BBIEBRE TSR, 27— (1U8) m2 0.7
i FEAE S o BRIEERE LB, 27 L— (1)8) m2 0.7
IE% T e 1
Fimnl. bmAYiG . EABEM MG E ., HORMHE - o — NIRES
mEY L H#EHY m2 146




(I S
Bl A% :Rc-T% zé“i

B R R

Al WO B AUE BT & F fii
Wt - AKBE m2 38. 38.
& M 1L m2 38. 38.
WA R OV L v
A [ElY - FEA L m2 38. 38.
A7) v FA b

T . AT L— (1#) m2 38. 38.
SRR A M = R & LRt
BETS®, 27— (28
) m2 38. 38.
SIRFNE 5 - RSB

i EP@ 27— (1)8) m2 38. 38.
BERe: AT 5o S MR Y sy e

B B, A7 L— (18) m2 38. 38.




o sk

T

Tuy s AGEME

X Al
AR B RS Bl Vi ¥ =
R mg
GIAfT
Re-T¥R3E% al= (0. 250%2+0. 400%2) *4. 125 = 5.36 m2
a2 (STIFF) = (0. 215%5+0. 250%1) *0. 100 = 0.13 m2
a3 (TCB) = (12+24)%5. 06/1000 = 0.18 m2
G2AfT
ad= (0. 250%2+0. 400%2) *4. 125 = 5.36 m2
ab (STIFF) = (0. 215%5+0. 250%2) *0. 100 = 0.16 m2
a6 (TCB) = (12+24)%5. 06/1000 = 0.18 m2
G3#ft
a7= (0. 250%2+0. 400%2) *12. 375 = 16.09 m2
a8 (STIFF)= (0. 215%7+0. 250%15) *0. 100 = 0.53 m2
a9 (TCB) = (12+24+12+32)%5. 06/1000 = 0.40 m2
GAAT
al0= 0. 250%2%9. 947+0. 220% (9. 155+10. 155) = 9.22 m2
all (STIFF)= (0. 215%7+0. 250%6)*0. 100 0.30 m2
al2 (TCB) = (12+16)%5. 06/1000 = 0.14 m2
AFF Ya= 38.05 m2
B - KPEW
A =381
38. m2
& A
A =381
I R g
38. m2
WFEIR e OV L
YA - ATl A = 38.1
38. m2
T
A =381
HHe> o7 ) v F
RAV R, AT
— (1/&@) 38. m2
T
A =381
SR A2 M = AR
X UBHEERE T &
AT L— (2)F
) 38. m2
g
A =381
FHRAINE 5 > FE k6
fR@Et P, A
ZFL— (1)3) 38. m2
NS5
A =381
FHRAINE 5 > FE A6
Bk BB, AT
L— (1/8) 38. m2




il ;”%J s IR IKARGERE T

B R R

b5
G| PSS HAT AUBB L a & fii
SRR SS400, t=16 kg 37 37
M16x85 (1-N (1FE3fH) ., 2-W
AL Ry MEE |, SS400) HH 12 12
M16x90 (1-N (1FE3fH) ., 2-W
. S5400) HH 4 4
A Lal#E T FHh AR AR m2 0.7 0.7
SRt FLE L M6/, o 18 A 16 16
WA (kAR He
£+ T 210 4 4
*— VR FR i TR U RHE kg 0. 02 0. 02




fil B 1 KERGER L
Tuaw 7 o AUEERT
X Al
| AL Bl Vi ¥ =
AR
G1~G3#7
SS400, t=16 W1= 0. 075%0. 016%0. 275%7850%6 = 15.5
W2= 0. 075%0. 016%0. 566%7850%3 = 16.0
GAAT
W3= 0. 075%0. 016%0. 148%7850%2 = 2.8
W4= 0. 075%0. 016%0. 311%7850%1 = 2.9
AF ZW=37.2
37 kg
ARy MEEK
N= 12
M16x85 (1-N (1f#3
fE) . 2-W. SS400) 12 #H
AV hF oy MEEK
N= 4
M16x90 (1-N (1F#3
fE) . 2-W. SS400) 4 #H
o LREE T
ORI -+ WA50mm (B8 W EA5y) &5t B9 5
S RS R B A F G1~G3#7
Al= (0. 075+0. 050%2) *0. 275%6 = 0. 29
A2= (0. 075+0. 050%2) *0. 566*%3 = 0. 30
GAAT
A3= (0. 075+0. 050%2) *0. 148%2 = 0. 05
Ad= (0. 075+0. 050%2) *0. 311%1 = 0. 05
A3 A= 0.69
0.7 m2
ST LB 1T
N= 4%4 = 16
MI6FH. ¢ 18
16 7N
AL (kkBR) He
£+ T2 N= 4
4 & AT
>— LM TR E
HE X Immoy & &t B35
TR UG W= 0. 075%1. 414%0. 016%0. 001%8%1200kg/m3 = 0. 016
0.02 kg




fi

Sl kKA EE T
Bl #& : Rc-TE@IR

B

AP

Al WO B AUE BT & F fii

ARV Y v FRA b

T . AT L— (1#) m2 0.3 0.3
SRR A M = R & LRt
BETS®, 27 L— (28
) m2 0.7 0.7
SIRFNE 5 - E RIS B

i EP@ 27— (1)8) m2 0.7 0.7
BERe: AT 5o FMtIR Y sy e

B B, A7 L— (18) m2 0.7 0.7




B IR KRR ZE T

Tayr o AR

X Al
AR B RS Bl Vi 4] ¥ =
T
G1~G3#7
7)) vF Al= 0.075%0. 275%6 = 0. 12
RAV R, AT A2= 0.075%0. 566%3 = 0.13
— (1/@) G4AT
A3= 0.075%0. 148%2 = 0. 02
Ad= 0.075%0.311%1 = 0.02
AFF ZA=0.29
0.3 m2
T
AR 4 W {R50mm (B3 © EA4y) & LT 5
FRAIE MR | G1~G3#T
X UBHEERE T & Al= (0. 075+0. 050%2) *0. 275%6 0.29
AT L— (2fF A2= (0. 075+0. 050%2) *0. 566%3 0. 30
) G4AT
A3= (0. 075+0. 050%2) *0. 148%2 0.05
Ad= (0. 075+0. 050%2) *0. 3111 0.05
AFF A= 0.69
0.7 m2
R
AR 4+ W {R50mm (B © EAy) &t LT 5
FIEHITE 5> Bk | G1~G3#T
SR %, 2 Al= (0. 075+0. 050%2) *0. 275%6 0.29
11— (1)8) A2= (0. 075+0. 050%2) *0. 566%3 = 0. 30
GAMT
A3= (0. 075+0. 050%2) *0. 148%2 = 0. 05
Ad4= (0. 075+0. 050%2)*0. 311%1 = 0.05
A3 A= 0.69
0.7 m2
S

FIURANTE 5 o A8
Bk BB, AT
L— (1)&)

A ME + i 50mm (B © EA5y) 25t LD

G1~G3#7
Al= (0. 075+0. 050%2) *0. 275%6
A2= (0. 075+0. 050%2) *0. 566%3
GAAT
A3= (0. 075+0. 050%2) *0. 148%2
A= (0. 075+0. 050%2) *0. 311%1

A8 ZA=0.69

0.7 m2




i ARER L
Y ’11:% :

B

AP

b5
G| PSS HAr T & 3 4
M 1. A, B A EX
B, WERGRE - v — MIRRS
e L HHY m2 146 146




fi B ARG T
Tuav 7 FET

X A
W R 5] X Tk
mRG T

CADEHHAME & v |
Mimil. bmASTi . 8| A=146.3
BRI, AR
Bhst - > — NIERS

ATV 146 m2




3. FMifiEL (BEHE)



TAEE AR

T fE Pl Gt Il #l ¥ BT EI{EIE= g A gk Tk i =
FHfifE T (%
BE) = 1
A S T (GL
~G3) = 1 MTREIHE 1. omD B LR E
SRR SM490YA, t=10 kg 57
ARV MME¥ |TCB, M22x70(S10T) L 16 R &IE62, T E 2R
m ARV FER |TCB, M22x70(S10T) kg 8.4
S U T m2 0.7
ST LA L M22FH, ¢24.5 N 16
AT (TR B
)T f5i T 1
15 J1 RV S AR T |TCB, M22 EN 16
TRF VBRI | LY Loy F RS kg 2.5
RE A IS T (G4
) = 1 MTREIHE 1. omD B LR E
SRR SM490YA, t=10 kg 29
ARV MMER |TCB, M22x80(S10T) L 16
m AR FER |TCB, M22x80(S10T) kg 8.9

S LR T m2 0.4

=




l\
1>

Y\

THEHCERR AL

Pl Gt Il # % BT EI{EIE= g A gk Tk
ST LI M22FH, ¢24.5 N 16
R (4 CTHR)
)T f5i T 1
& 1RV b AKE L |TCB, M22 S 16

TARF VBB | LY LNy FIRISE kg 1.3




f ;”%J s SR AAE T (G1~G3)

B R R

H

| PSR B AUEE T & 3 i
FRM SM490YA, t=10 kg 57 57
#7178V M |TCB, M22x70(S10T) L 16 16
B FEEE [TCB, M22x70(S10T) ke 8.4 8.4
o LAt m2 0.7 0.7
ST FLIA T M22H, ¢24.5 A 16 16
A (4 THR) HX
£+ T i T L 1
i )AL b A L | TCB, M22 N 16 16
TARF RBIEFRI | L u oty TR kg 2.5 2.5




—EEA

M Bl S AEE T (G1~G3)
Tay s AR

X Al
I Bl i ¥ =
AR
Rl omDSEHRELH T 5
SM490YA, t=10 FHTIAL Omdp 7= 0
W1= 0. 170%0. 010%1. 000%7850%2 = 26.7
W2= 0. 390%0. 010%1. 000%7850%1 = 30.6
AFF ZW=57.3
57 kg
& IR MEk
N=1.0/0.12 = 8
TCB, M22x70(S10T = 8%2 = 16
) 16 #H
mhARL NEE
W= 16%0.523 = 8.37
TCB, M22x70(S10T
) 8.4 kg
O LA T
A= (0. 170%2+0. 390) *1. 000 = 0. 73
0.7 m2
ST FLAA T
N= 16
M22fH, ¢24.5
16 VN
HAS (4 CTHR) H
£+ T2 N= 1
1 & AT
=R AR L
N= 16
TCB, M22
16 VN
TR UG S
EX2mmE R ET D
Lov Ay FEE [ W= 0. 73%0. 002%1700ke/m3 = 2. 48
T 2.5 kg




f /”%J : BEA R E T (G4)

B R R

H

| PSR B AUEE T & 3 i
FRM SM490YA, t=10 kg 29 29
#7180 MK |TCB, M22x80 (S10T) L 16 16
B R R [TCB, M22x80 (S10T) kg 8.9 89
o LAt m2 0. 4 0.4
ST FLIA T M22H, ¢24.5 A 16 16
A (4 THR) HX
£+ T i T L 1
i )AL b A L | TCB, M22 N 16 16
TARF RBIEFRI | L u oty TR kg 1.3 1.3




M B S e T (G4)
7nay 7 AGEHE

—EEA

X Al
| AL Bl i ¥ =
AR
Rl omDSEHRELH T 5
SM490YA, t=10 FHTIAL Omdp 7= 0
W1= 0. 080%0. 010%1. 000%7850%2 = 12. 6
W2= 0. 210%0. 010%1. 000%7850%1 = 16.5
AF W= 29.1
29 kg
EJIAR L MEK
N=1.0/0.12 = 8
TCB, M22x80(S10T = 8%2 = 16
) 16 #H
mhARL NEE
W= 16%0.553 = 8.85
TCB, M22x80(S10T
) 8.9 kg
O LA T
A= (0. 080%2+0. 210)*1. 000 = 0. 37
0.4 m2
ST FLAA T
N= 16
M22fH, ¢24.5
16 VN
HE (4 THR) B
£+ T2 N= 1
1 & AT
=R AR L
N= 16
TCB, M22
16 VN
TR UG S
EX2mmE R ET D
Lov Ay FEE | W= 0.37%0. 002%1700ke/m3 = 1. 26
T 1.3 kg




4. tEmmMmEL



TAEE AR

T Ff Pl Gt Il #l ¥ BT EI{EIE= g A gk T e
1 AR S = 1
ffE S Uk 2 = 1
a7 a4 FCDxAI-100/ (FEEM) . ik
WY aA v b | 2A T A% m 13. 566
L — )V ) avk L 17. 11
Bl V— b |BEEa 7Y — b m3 1.954
a7 U—hr7r»
#1—D16 SD345 EN 212
WF=or 7 U—h
B L - skillsy A DHET. SksEY m3 1.95
HEREZ L (B
EHE = 1
Sl RCOR T T AT 7V MEEE t=7. 5em m2 522.0
T AT 7 v %
T/&E %E%ﬁ&7z77wh@% . t=3.5cm m2 522.0

T AT 7 v %
€T/ HE FRAERRLIE T A 7 7 )V INES Y A4, Ocm m2 522.0

T AT 7 v ML
5y TAZ Vb m3 39.2

fEbikL (%5

e [~ 1

KJE — kR m2 521. 96

MRS A7V 718, Hifp A VX m \\\Tbxl



9410961
線

9410961
線


B R R

B
Al PSS B AUE BT a & fii
7Tr 7Y a4 FCDxH-10
O (HEM) . —WIEK
BERIL Y a A v M| HAT F%S m 13. 566 13. 566
Daawiz) PENE L 17.11 17.11
#ilar 7 ) — b |@Eg=a 7 ) — b m3 1.954 1.954
a7 V—hrTv
71 —D16 SD345 A 212 212
Btz 7 U— |
B L - skillsy | ANJIhE L, SkAHEEY m3 1.95 1.95




Ml RS E R 2 T

Tuavw 7 o AEBEH

X Al

TGS

&

[0l

BERL i 2 14 b

TJua7vaA b
CDxI-100/] (=
BEH) . Zkikk
VARG T

HUEH kbR & A

L=13. 566

13. 566 m

> — )LEF

v artk

V=0. 150%0. 050%* (0. 685+0. 250+0. 250+1. 096) *1000=17. 11

17.11 L

#B¥Ta 7 U—h

= 7 Y —
~

V=0. 400%0. 1802 (5. 195+8. 371)=1. 954

1. 954 m3

a7V —=hrT
77 —D16

SD345

N=(51+55) %2=212

212 7N

B 7 U—hk
B L - 5RL%5

NI T, Bk

&=

V=0. 400%0. 1802 (5. 195+8. 371)=1. 954

1.95 m3




